

伤病缠身忽胖忽瘦

李连杰1963年出生,算起来今年53岁了,他8岁的时候被教练吴彬看中,开始练习武术。1982年电影处女作《少林寺》上映,正式踏入演艺圈。此片内地以当时一毛钱的票价,累计票房达1亿元人民币。《少林寺》作为第一部在香港上映的内地功夫片,创下2616万港币的纪录。

李连杰曾经说:“大家觉得我就是电影中那些硬汉,身怀绝技,从精神到肉体都是天生的强大。事实上,我只是一个血肉做成的普通人,甚至我比很多人还脆弱。”

按说习武之人经常运动,身体应该不错,但李连杰年轻时拍过不少打戏,早年拍电影可不像现在用的是特技,都是真功夫,李连杰也因此受了不少伤落下病根。23岁时,他在拍摄电影《南北少林》过程中脊椎错位,背部肌肉严重拉伤,第五腰椎裂开。

那次受伤之后两年,李连杰又受了一次更重的伤,鼻梁骨被打断,眼睛处往外血流不止,从高处跌落地面导致七根肋骨全断!1991年,拍摄《黄飞鸿》期间,左脚脚踝严重折断,可摆成一百八十度。

2005年拍摄电影《霍元甲》时,他从12尺高台坠落,受内伤;与秦爷水中对战,被刀砍伤手臂;与泰拳高手和大力士对戏时,手掌、胸部和背部受伤。

李连杰近年一直被甲亢困扰着,病情反复,身体忽胖忽瘦,并且眼睛凸出,因长期吃药控制心悸、心动过速等症状,无法运动,导致身形暴胀,面部浮肿。他现在靠中药及打坐治疗,藉此缓解病情。上半生努力赚钱,下半生努力养病的说法似乎挺符合李连杰的现状。

投身公益与马云合作多

2004年12月26日,李连杰在马尔代夫度假遇海啸地震,在这场灾难中李连杰和家人有惊无险,大难之后对生命感悟良多。于是用实际行动号召成立“壹

基金”救助更多需要帮助的人。深圳壹基金公益基金会2010年12月3日在深圳注册成立,是中国第一家民间公募基金会。从那时起,李连杰开始在公益方面投入更多的经历。壹基金参与了各类公益活动,李连杰还在汶川大地震时自己到灾区救援。

从2010年开始,李连杰查出甲亢后,便减少了电影拍摄,每一两年才有一部电影面世。所拍摄的电影也不再以动作片为主,还曾拍摄过《海洋天堂》这样的公益性文艺片。从2013年开始,李连杰只是看在朋友情义的份上出演了《不二神探》和《封神传奇》两部电影。

虽然电影拍摄减少,但李连杰的其他事业却做得有声有色,尤其是他和阿里巴巴董事局主席马云关系很好,近年来所开设的公司和投资的项目也多与马云合作。两人因公益相识,阿里巴巴也参与了壹基金。

李连杰和马云也都醉心于太极,还共同创办的太极禅国际文化发展有限公司,并在北京通州开设生活馆,推广“太极禅”。

除此以外,李连杰还担任了阿里影业的独立董事。

这两年李连杰也参加了一些综艺节目的录制。明年,由他担纲“创意发起人”的全球首档大型功夫

电影明星选拔真人秀《功夫英雄》确定登陆安徽卫视。除了李连杰确定加盟,《功夫英雄》还将力邀国际顶级影视大咖明星加盟,大家一起寻找下一位功夫巨星。

本报综合

娱乐圈速递

央视春晚拒绝问题明星



郭冬临

距离鸡年春节还有一个多月,2017年央视春晚节目组正在抓紧时间筹备新节目。据了解,央视高层十分重视央视2017年春晚的节目创新和筹备,对有问题的明星艺人拒绝选用。

央视将坚持“三个不用”的原则:低俗媚俗的节目不用;格调不高的节目不用;有污点和道德瑕疵的演员不用。如吸过毒的明星、打过架的艺人、搞婚外恋的明星、观众口碑不好片酬却是“天价”的影视明星等之类的艺人,央视春晚是通通拒绝。

12月18日,从央视2017年春晚曝光的部分明星名单来看,目前有冯巩、蔡明、潘长江、苗阜、贾玲、大潘、孙涛、邵峰、陈寒柏、闫学晶、刘仪伟、邵峰、郭冬临、句号等演员,这些上春晚的演员,没有绯闻、没有八卦、没有炒作,几乎都是大众喜爱的熟脸演员。

钟和

微信微博视频不能想发就发

近日,一条有关国家新闻出版广电总局将严管社交平台传播视听节目的通知在微博上曝光。

通知包含以下几个要点:一、利用微博、微信等社交应用开展互联网视听节目服务的网络平台,需要取得《信息网络传播视听节目许可证》等资质,并严格在许可证业务范围内展开业务。二、利用微博、微信等各类网络社交平台传播的电影、电视剧应当具有《电影片公映许可证》《电视剧发行许可证》。三、利用微博、微信等各类网络社交平台传播的网络剧、网络电影、新闻节目、纪录片、专题片、综艺节目等,节目内容应符合互联网视听节目管理的相关规定。同时,微博、微信等社交平台不得转发网民上传的自制时政类视听新闻节目。

有业内人士分析,这份通知对于依靠别人平台的内容创业者而言影响不大,但对微博、微信、今日头条、秒拍等拥有独立服务器的平台而言则可能意味着监管压力的增加。

祖薇

功夫之王老去

近日,李连杰去某寺庙的照片流传了出来,很多网友看了照片之后,禁不住潸然。照片中,今年刚53岁的李连杰,看着却像个70岁的病态老头。但李连杰的好朋友陈岚表示:“李连杰好着呢,只是他崇尚自然,不整容,有时间也不染头发,穿着不是太讲究而已!”不过,近年来投身于慈善的李连杰,身体状况确实不太好,只会偶尔在综艺节目中露面。而与李连杰合作过《功夫之王》的另一位功夫巨星成龙,则仍活跃于大银幕,虽然动作大不如前,但每年保持两到三部电影的工作量。

获奥斯卡终身成就奖 成龙打不动也坚持

隔章川



提到功夫巨星,除了李连杰,另一位不得不提的就是成龙。成龙1954年4月7日出生于香港,今年已经61岁。11月13日,第八

届美国电影艺术与科学学院理事会颁奖典礼当天在美国洛杉矶举行,成龙获颁奥斯卡终身成就奖,是首位获此殊荣的华人影星。和李连杰的半息影不同,成龙仍然活跃在影视圈,并且每年都有两到三部电影亮相,而且每一部的票房也十分抢眼。

打了四十多年

成龙1971年以武师身份进入电影圈。1976年在动作片《新精武门》中担任男主角。1978年主演的动作片《蛇形刁手》、《醉拳》标志着功夫喜剧片的开端。1993年凭借警匪片《重案组》获得第30届台湾电影金马奖最佳男主角奖。1995年到好莱坞打拼,到1996年才以《红番区》打入国际市场。三年后,成龙凭借《尖峰时刻》,打破美国多个票房纪录。

在2008年,成龙与李连杰合作完成的《功夫之王》,被描述为迄今对中国精彩神话故事比较可信、比较打动人的银幕演绎之一。

在电影界,成龙俨然成为“走出去”的代表,被章子怡形容为中国电影“国家队”队长,如今他仍致力于推广中国功夫电影。

明年跟史泰龙合作

今年暑期,成龙有《绝地逃亡》上映,获得了超过7亿的票房。《铁道飞虎》将在12月23日,也被看好。虽然成龙近年来主演的电影票房都不差,但观众还是明显能感到成龙了。在《绝地逃亡》的拳速明显比以前慢了半拍,慢的不止拳速,还有反应速度。但《绝地逃亡》中,成龙就真的像一个老头,怎么都快不到哪里去,也就是巷战里推倒西瓜车、晒米的架子那几个动作还依稀可见当年的成龙,成龙经典影片中那些快到让你眼花缭乱的蹦跳、腾挪、偷袭反而少了。

不过,成龙仍然没有打算停下,他成立成家班专门从事动作设计和指导,不断推出新人。明年他还将拍摄两部动作片,一部是跟史泰龙合作,一部在墨西哥拍摄,都是中美合作,而他将会推荐儿子房祖名出演其中一部。

成龙同样热心公益,他还表示自己死后遗产不会留给儿子,要捐出去做慈善。



扫码关注《近报》
观影粉丝团